



Centrala tel.: ++385 42 39 30 00
Ravnatelj tel.: ++385 42 39 35 00
Telefax: ++385 42 21 32 41

Žiro račun: IBAN HR4723600001102709395
Zagrebačka banka d.d.

Mat. br.: 03376982
Šifra djel.: 85110
OIB 59638828302

<http://www.obv.hr>

e-mail: bolnica@obv.hr

Broj: 02/1-3642/2/5-2022.

Varaždin, 10.01.2023.

SVIM ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA

III. OBJAŠNJENJE I II. IZMJENA POZIVA I DOKUMENTACIJE U POSTUPKU JEDNOSTAVNE NABAVE ZA PREDMET NABAVE:

Usluge koordinatora ZNR po grupama, Grupa 1. Usluga koordinatora II nad radovima na izgradnji Centralnog operacijskog bloka s pratećim sadržajima u OBV

Na upit gospodarskog subjekta koji glasi:

„
Poštovani,
nastavno na vas Poziv za dostavu ponuda za predmet nabave: Usluge koordinatora ZNR po grupama, Grupa 1. Usluga koordinatora II nad radovima na izgradnji Centralnog operacijskog bloka s pratećim sadržajima u OBV, skrenuli bi vam pažnju na slijedeći stavak na stranici 28 Upita za ponudu:

za cijelo vrijeme izvođenja radova nadzirati obavljaju li se poslovi u skladu s propisima o sigurnosti i zaštiti zdravlja i planovima izvođenja radova te poduzimati mjere za primjenu propisa u području sigurnosti i zaštite zdravlja na radu i poštivanje odnosno realizaciju i eventualna odstupanja od planova izvođenja radova, kao i procjenjivati kako će eventualna odstupanja od planova utjecati na rokove na gradilištu i primjenu pravila zaštite na radu te pravovremeno poduzimati potrebne mjere sigurnosti i zaštite zdravlja, poduzimati aktivnosti za usklađivanje planova izvođača i druge dokumentacije s eventualnim novonastalim stanjem na gradilištu,

Naime, zahtjevanje cjelodnevnoga i svakodnovenoga prisustva na gradilištu nije nigdje propisano, te nas zanima razlog navedenog.

Molimo vas očitovanje na navedeno.

„

Naručitelj Opća bolnica Varaždin odgovara:

Naručitelj Opća bolnica Varaždin u Prilogu 3. Dokumentacije - TEHNIČKE SPECIFIKACIJE PREDMETA NABAVE: Usluge koordinatora ZNR po grupama, Grupa 1. Usluga koordinatora II nad radovima na izgradnji Centralnog operacijskog bloka s pratećim sadržajima u OBV, mijenja stavak 6 (str. 28) Dokumentacije na sljedeći način:

- tijekom građenja nadzirati obavljaju li se poslovi u skladu s propisima o sigurnosti i zaštiti zdravlja i planovima izvođenja radova te poduzimati mjere za primjenu propisa u području sigurnosti i zaštite zdravlja na radu i poštivanje odnosno realizaciju i eventualna odstupanja od planova izvođenja radova, kao i procjenjivati kako će eventualna odstupanja od planova utjecati na rokove na gradilištu i primjenu pravila zaštite na radu te pravovremeno poduzimati potrebne mjere sigurnosti i zaštite zdravlja, poduzimati aktivnosti za usklađivanje planova izvođača i druge dokumentacije s eventualnim novonastalim stanjem na gradilištu, sukladno važećoj zakonskoj regulativi.

Naručitelj Opća bolnica Varaždin mijenja točku 19. Dokumentacije o nabavi, koja sada glasi:

19. Datum, vrijeme i mjesto dostave ponude:

Rok za dostavu ponuda je **13.01.2023. godine do 10,00 sati.**

Otvaranje ponuda nije javno i provodi ga Stručno povjerenstvo za nabavu – ovlašteni predstavnici Naručitelja, imenovani od strane Naručitelja.

Ponuda se dostavlja preporučenom poštom na adresu: Opća bolnica Varaždin, Ivana Meštrovića 1, 42 000 Varaždin, osobnom dostavom u Pisarnicu Opće bolnice Varaždin, radnim danom u vremenu od 08,00 do 14,00 sati ili elektroničkim putem na adresu: (javna.nabava@obv.hr).

Ponuda pristigla nakon isteka roka za dostavu ponuda neće se otvarati te će se kao zakašnjela ponuda vratiti ponuditelju koji ju je dostavio.

Ostali dijelovi Poziva i Dokumentacije za provedbu postupka nabave roba, radova i usluga na koje se ne primjenjuje Zakon o javnoj nabavi, ostaju isti.

Molimo sve zainteresirane gospodarske subjekte da uvažavaju ovo III. Objašnjenje i II. Izmjenu Poziva i DZPPJN za predmet nabave Usluge koordinatora ZNR po grupama, Grupa 1. Usluga koordinatora II nad radovima na izgradnji Centralnog operacijskog bloka s pratećim sadržajima u OBV.

Ravnatelj:

v.r. dr.sc. Damir Poljak, mag.soc.geront.